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1 問題紙は指示があるまで開かないこと。

2 問題紙は本文 2 ページであり，答案用紙は 4 枚である。

3 答えは，各間題番号が書かれた答案用紙の解答欄に記入すること。

4 答案用紙の網かけの部分や裏面には記入しないこと。

5 問題紙と下書き用紙は持ち帰ること。



実数 m> 1 について，座標平面上に 3 点 A(l, 0), B(m, 0), C(m汽 0)

をとる。点 P(x, y)は AP: CP = 1: m を満たしながら動くとする。次の

問いに答えよ。

(1) 点 P(x, y)の軌跡を求めよ。

(2) 次の等式を証明せよ。

丙紅>C =m(m+l)(m-x) 

(3) y ~ 0 とする。点 P(x, y)に対して乙APB ＝乙BPC が成り立つこと

を示せ。

互］実数 a>O に対し，座標平面上の点 P(a, 0) をとる。曲線
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を C とする。点Qが曲線 C 上を動くとき，p炉の最小値を与える点Q

の x 座標を F(a) とし， PQ2 の最小値を G(a) とする。次の問いに答えよ。

(1) F(a) を求めよ。

F(a) -a 
(2) lim を求めよ。

a• +o a2 

(3) lim 竺竺を求めよ。
a• +o a3 
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：］座標平面上の。~ x ~ 2log 2 の範囲において，曲線y =ビと曲線
y =2-e竺直線 x = 2log 2 で囲まれた図形を D とする。図形 D を x 軸

の周りに 1 回転してできる回転体の体積 V を求めよ。

E 次の式によって与えられる数列 {an}, {bn}, {xn} がある。

n n 

an ＝ど k, bn ＝ど且
k=l k=l 

次の問いに答えよ。

b 
(1) ~が整数となる n をすべて求めよ。
an 

(2) Xn ＝詞＋ bn) を示せ。

(3) 丑が整数となる n をすべて求めよ。
an 
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n 

吐＝ど kak
k=l 




